

### సిరియాదే ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్

**• భారత్ కు ఘోర పరాభవం**

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినధి: మూడు దేశాలు పాల్గొన్న ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్ను సిరియా.. భారత్ కు ఘోర పరాభవం. 2019 ఇంటర్కాంటినెంటల్ కప్లో మూడో స్థానంలో నిలిచిన సిరియా.. ఈసారి మాత్రం భారత్ కు ఘోర పరాభవం చూపిస్తోంది. సిరియా తరఫున మహ్మద్ అల్ అస్సద్ 2వ నిమిషం వీలవ్వకుండా 77వ నిమిషంలో డెలివరీ మోషన్స్ రెండో గోల్ చేసి ఆ జట్టుకు తిరుగులేని ఆధిక్యాన్ని అందించింది.



పారిస్: ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ పారాలింపిక్స్ గేమ్స్ అట్టహాసంగా ముగియాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రీడాభిమానులను ఆలరించిన పారాలింపిక్స్ కు ఆదివారం అర్రరాత్రి (భారత కాలమానం ప్రకారం) తెరపడింది. చాలిత్రాక్ ఫీల్డ్ డి ప్రాన్స్ స్టేడియం వేదికగా పారాలింపిక్స్ ముగింపు వేడుకలు మసకాయి.

పారిస్: ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ పారాలింపిక్స్ గేమ్స్ అట్టహాసంగా ముగియాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రీడాభిమానులను ఆలరించిన పారాలింపిక్స్ కు ఆదివారం అర్రరాత్రి (భారత కాలమానం ప్రకారం) తెరపడింది. చాలిత్రాక్ ఫీల్డ్ డి ప్రాన్స్ స్టేడియం వేదికగా పారాలింపిక్స్ ముగింపు వేడుకలు మసకాయి. దాదాపు 80వేల మంది ప్రేక్షకుల సమక్షంలో వైవిధ్యమైన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కట్టడం జరిగింది. అద్భుత వీరకాలం గుర్తింపును తెలుపుతూ అంతర్జాతీయం కల్గింది. ప్రాన్స్ కు చెందిన టాప్-20 డీజేలు రూపొందించిన పాటలతో స్టేడియం హోరెత్తిపోయింది. అద్భుత వీరకాలం గుర్తింపును తెలుపుతూ అంతర్జాతీయం కల్గింది. ప్రాన్స్ కు చెందిన టాప్-20 డీజేలు రూపొందించిన పాటలతో స్టేడియం హోరెత్తిపోయింది. అద్భుత వీరకాలం గుర్తింపును తెలుపుతూ అంతర్జాతీయం కల్గింది. ప్రాన్స్ కు చెందిన టాప్-20 డీజేలు రూపొందించిన పాటలతో స్టేడియం హోరెత్తిపోయింది.

### జపాన్ పై భారత్ జయభేరి

**• షిషియన్ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ**

హాలీవుడ్ (వైసా): షిషియన్ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ హాకీలో డిండింగ్ చాంపియన్ గా భారత్ కి దీనిని భారత్ పరుగు విజయంతో దూసుకుపోతోంది. తొలి మ్యాచ్ లో 3-0 తో వైసాను చిత్తుచేసిన భారత్.. సోమవారం 5-1 తో జపాన్ పై జయభేరి మోగించింది. భారత్ తరఫున సుఖజీత్ సింగ్ 2, 60వ నిమిషాల్లో రెండు గోల్స్ సాధించగా అఖిష్ (3), సంజయ్ (17), ఉత్తమ్ సింగ్ (54) తలా ఓ గోల్స్ చేశారు. జపాన్ నుంచి మత్సుమోటో కజుమన ఒక్కడే 41వ నిమిషంలో గోల్ కొట్టగలిగాడు. మ్యాచ్ ఆరంభం



సువే ఆదర్శగా భారత్.. జపాన్ పై విజయంతో సెమీస్ బెరుగు దాదాపుగా భాయం చేసుకుంది. ఆరు జట్లు తలపడుతున్న ఈ టోర్నీ పాయింట్ టేబుల్ లో టాప్-4లో నిలిచిన జట్లు సెమీస్ కు అర్హత సాధించాయి.



### శభాష్ పారా ఫ్లేయర్లు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినధి: పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో పతకాలు సాధించిన డిప్టి జివాంజీ, నితీశ్ కుమార్, రజితను జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ టీమ్ కోచ్ పుల్లెల గోపీచంద్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. సోమవారం సాయంత్రం బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో పారా అథ్లెట్లకు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ

‘విశ్వకీర్తి వేదికపై పారా అథ్లెట్లు పతకాలతో సత్కారాలు సాధించిన దీనిని గర్వకారణంగా నిలిచారు. సారాధణ అథ్లెట్లకు తాము ఏమీ తీసిపోవని వారు చేతలో చూపిస్తున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీలో రాణించడం కోసం వారు సాయం బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో పారా అథ్లెట్లకు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ



### పూటర్ల పతకాల మోత

**దెస్ షాటింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో మెరిసిన భారత్**

ఢిల్లీ: జర్నీలోని హానోవర్ వేదికగా జరిగిన వరల్డ్ డెస్ (వినకీడి లోపం ఉన్న వారు) షాటింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారత్ పూటర్లు అదర్శగా నిలిచారు. ఈ టోర్నీలో 7 స్వర్ణాలు, 7 రజతాలు, 7 కాంస్యాలతో మొత్తంగా 21 పతకాలు సాధించి పతకాల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచినట్లు భారత్ జాతీయ రైఫిల్ సమాఖ్య (ఎన్ఆర్ఐఐ) తెలిపింది. 18 పతకాలతో ఉర్రయిన్ రెండో స్థానంలో నిలిచింది. 15 క్రీడాకారులలో పాల్గొన్న 13 మంది భారత పూటర్లు పతకాల మోత మోగించారు. పిస్టల్ పూటర్ అభినవ్ దేశ్ డాల్ 2 బంగారు, నాలుగు రజతాలతో అత్యధిక పతకాలు సాధించిన పూటర్ గా నిలిచాడు.

## విన్నర్ సిన్నర్

యాంపన్ ఓపెన్ మెన్స్ సింగిల్స్ టైటిల్ కైవసం

**ఫైనల్ లో అమెరికా కుర్రాడు చిత్తు**

న్యూయార్క్: ఇటలీ యువ సంచలనం జన్మించిన యూఎస్ ఓపెన్ లో పురుషుల సింగిల్స్ విన్నర్ గా నిలిచాడు. ఈ ఏడాది అరంభంలో అస్ట్రేలియా ఓపెన్ నెగ్గి సంచలనం సృష్టించిన సిన్నర్.. తాజాగా సిజ్ వినర్ గ్రాండ్స్ లో టోర్నీ అయిన యూఎస్ ఓపెన్ ను సాంకం చేసుకున్నాడు. న్యూయార్క్ లోని అర్బర్ ఆఫ్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన యూఎస్ ఓపెన్ మెన్స్ సింగిల్స్ ఫైనల్ లో సిన్నర్ 6-3, 6-4, 7-5 తో అమెరికా కుర్రాడు టేలర్ ఫ్రీట్లను ఓడించాడు. రెండు గంటల 16 నిమిషాల పాటు సాగిన ఈ ఫోరులో వరుస సెట్లలో ఫ్రీట్లను చిత్తుచేసిన సిన్నర్.. నోవాక్ జోకోవిచ్, రోజర్ ఫెడరర్, రఫేల్ నాదల్ తర్వాత ఒకే ఏడాది హార్ట్ కోర్ట్స్ (ఆస్ట్రేలియా, యూఎస్)లో టైటిల్స్ గెలిచిన నాలుగో ఆటగాడిగా రికార్డులకెక్కాడు. ఫైనల్ ఫోరులో 29 విన్నర్ల కొట్టిన సిన్నర్.. 10 ఏసెలు సందించాడు. ఫ్రీట్ల 8 ఏసెలు, 23 విన్నర్లు మాత్రమే కొట్టగలిగాడు. అద్భుత పోరాటంతో ఎదుర్కొన్న ప్రతర్ని నల్లా ఓడిస్తూ ఫైనల్ చేరిన ఫ్రీట్ల.. తుదిఫోరులో సాంక ప్రేక్షకుల ఎదుట మాత్రం తేలిపోయాడు.



వడం విశేషం. ఈ ఇద్దరు 23 ఏండ్లలోపు వారే కావడం గమనార్హం. 1993 తర్వాత ఇలా జరగడం ఇదే తొలిసారి.

**ఫ్రైట్ల ముని**  
బిల్లియన్ డాలర్: 3,600,000 యూఎస్ డాలర్లు  
భారత కరెన్సీలో సుమారు రూ. 30.23 కోట్లు

### టిన్నిస్ లో ఇటాలియన్ల ముద్ద

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడాభిగాం

గత ఏడాదికాలంగా టిన్నిస్ లో ఇటలీ ఫ్లేయర్లు అంచనాలకు మించి రాణిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది తొలి గ్రాండ్స్ లో అస్ట్రేలియా ఓపెన్ గెలిచి ఇటలీకి తొలి మెన్స్ సింగిల్స్ టైటిల్ అందించిన సిన్నర్.. తర్వాత యూఎస్ ఓపెన్ సైతం గెలిచి చరిత్ర సృష్టించాడు. 2015లో ఇటలీకి చెందిన ఫ్లేయర్ల మెన్స్ క్రాంతికి అదే తరఫున యూఎస్ ఓపెన్ గెలిచిన రెండో వ్యక్తిగా సిన్నర్ నిలిచాడు. సిన్నర్ తో పాటు లారెంజో ముస్టి ఫైనల్ పురుషుల సింగిల్స్ లో రాణిస్తున్నాడు. మహిళల సింగిల్స్ లో జియాస్ మినోనా సంచలన విజయాలతో ముగిసిన ఫైనల్ వీడియో నిల

లో దూసుకుపోతోంది. ఈ ఏడాది ఫ్రెంచ్ ఓపెన్, వింబుల్డన్ లో ఆమె దర్శనమిస్తూ వగ యూఎస్ ఓపెన్ లోనూ ట్రికాస్ట్రోఫ్ల వేరింది. ఇటీవలే ముగిసిన పారిస్ లింపిక్స్ లో పల్ని.. డబుల్స్ లో సారా ఎర్రా నితో కలిసి స్వర్ణం గెలిచింది. ఇదే ఈ ఏడాదిలో ముస్టి క్రాంట్లం నెగ్గడు. ఇక యూఎస్ ఓపెన్ కు ముందే ఓపెన్ గో ఆరోప చరిత్ర సృష్టించాడు. 2015లో ఇటలీకి చెందిన ఫ్లేయర్ల మెన్స్ క్రాంతికి అదే తరఫున యూఎస్ ఓపెన్ గెలిచిన రెండో వ్యక్తిగా సిన్నర్ నిలిచాడు. సిన్నర్ తో పాటు లారెంజో ముస్టి ఫైనల్ పురుషుల సింగిల్స్ లో రాణిస్తున్నాడు. మహిళల సింగిల్స్ లో జియాస్ మినోనా సంచలన విజయాలతో ముగిసిన ఫైనల్ వీడియో నిల

**హైదరాబాద్ లో పీకేఎల్**

న్యూఢిల్లీ: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్) 11వ సీజన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే పది ఎడిషన్లు ద్వారా క్రీడాభిమానులకు దీర్ఘకాలిక పీకేఎల్ సరికొత్త ఉత్సాహంతో అందుతున్న రోజుకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా ఆక్టోబర్ 18 నుంచి పీకేఎల్ సీజన్ కు తెరలేచనుంది. లీగ్ షెడ్యూల్ లను నిర్ణాహకులు సోమవారం విడుదల చేశారు. తెలుగు టైటాన్స్, బెంగళూరు బుల్స్ మధ్య తొలి మ్యాచ్ జరుగుతుంది.

### లంక అదుర్స్

**• ఇంగ్లండ్ పై అఖిల్ విజయం**

లండన్: ఇంగ్లండ్ పర్యటనలో శ్రీలంక కు విరస్థరణీయ విజయం దక్కింది. తొలి రెండు టెస్టులూ ఓడిన లంకీ యులు.. లార్డ్స్ వేదికగా జరిగిన చివరి టెస్టులో మాత్రం అతిద్వజట్టును ఓడించింది. రెండో టెస్టులో ఇంగ్లండ్ జట్టు నిర్ణేత 219 పరుగుల చేదనలో నాలుగో రోజు ఓపెన్ వైట్ స్కోరు 94/1 తో ఆట ఆరంభించిన లంకకు ప తుమ్ సిస్సంక (127 నాటోల్), కుశల్ మెండిన్ (89), పంజెలో మాధుస్వన్ (82 నాటోల్) రాణించడంతో ఆ జట్టు 8 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది.

### మాటిమాటికీ కెట్లను మార్చకండి

**• సీసీటికి హెడ్ కోచ్ ల వినతి!**

కరాచీ: పాకిస్థాన్ క్రికెట్ జట్టులో కెట్లను పదే పదే మార్చడంపై ఆ జట్టు పరిమిత ఓపర్లు, టెస్టు హెడ్ కోచ్ పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీబీ) కు చెప్పి నట్లు సమాచారం. అవయాలలు వెంటాడుతున్న కెట్లను సమగ్రముం చాలని ఈ ఇద్దరు పీసీబీకి విన్నవించి నట్లు తెలుస్తోంది. వన్డే ప్రపంచకప్ లో గ్రూప్ దశలోనే పాకి నిష్క్రమించాక బాబర్ ఆజమ్ ను సారథ్య బాధ్యతల నుంచి తప్పించిన పీసీబీ.. పాకిస్థాన్ షా అఫ్రిదిని, టెస్టు జట్టుకు షాన్ ముహమ్మద్ ను సారథులుగా నియమించింది. ఇక ఈ ఏడాది న్యూజిలాండ్ చేతిలో టీ20 సిరీస్ లో దారుణంగా ఓడక అప్రిదిని తప్పించి తిరిగి ఆ బాధ్యతలను బాబర్ కి అప్పగించింది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews   5K+ Downloads   Rated for 12+

Install